
Jegyzőkönyv

Készült: 2024. május 14-én a Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében
a Móricgát község HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 1600 órakor megtartott üléséről:

Tárgy:

1. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választása
szavazólapjainak ellenőrzése és jóváhagyása

Jelen vannak: Rávai Jánosné HVB elnök
Bozó Sándorné HVB elnökhelyettes
Bihalné Győri Edit HVB tag
Szegesdi Dóra HVB tag
Virág Zoltánné HVB tag
Valentovics Beáta HVI vezető
Farkasné Dcli Zsuzsanna HVI tag, jegyzőkönyvvezető

1. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választása szavazólapjainak
ellenőrzése és jóváhagyása

Valentovies Beáta ie2vző HVI vezető: A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény
(továbbiakban: Ve 162. ~ (1) bekezdése a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá
azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt, illetve lista nyilvántartásba-vétele tárgyában
határozatot hozott. Á Ve. 240. ~-ában foglaltak értelmében a választási bizottságnak a szavazólap
adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos határozata ellen nincs helye fellebbezésnek. A választási
bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos határozata ellen bírósági
felülvizsgálati kérelmet úgy kelt benyújtani, hogy az legkésőbb a választási bizottság határozatának
meghozatalát követő napon, azaz legkésőbb 2024. május 15. napján 16.00 óráig megérkezzen a
megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz. A bírósági felülvizsgálati kérelmet a Kúria
bírálja el. A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztést követő napon dönt.

Rávai Jánosné HVB elnök : a Választási Bizottság megvizsgálta az egyéni listás szavazólap
adattartalmát és annak adattartalmát hibátlannak találja, azt „NYOMTATHATO” jelzéssel látja.

Helyi Választási Bizottság S igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta.

8/ 2024. (V.14.) HVB határozat
Egyéni listás választás szavazólap
adattartalmának jóváhagyása

Határozat

A Helyi Választási Bizottság a 2024. június 9. napjára kiírt helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására



az egyéni listás választás szavazólap adattartalmának jóváhagyása
tárgyában

a mellékleten csatolt egyedi határozatot hozza.

Rávai Jánosné HVB elnök : a Választási Bizottság megvizsgálta a polgármester választás
szavazólap adattartalmát és annak adattartalmát hibátlannak találja, azt „NYOMTATHATO”jelzéssel
látja.

Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta.

9/ 2024. (V.14.) HVB határozat
Polgármester választás szavazólap
adattartalmának jóváhagyása

Határozat

Á Helyi Választási Bizottság a 2024. június 9. napjára kiírt helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására

Polgármester választás szavazólap adattartalmának jóváhagyása
tárgyában

a mellékleten csatolt egyedi határozatot hozza.

‚

Rávai Jánosné Valentovics Beáta
HVB e~nök HVI vezető


